
Berechne die fehlenden Werte.

Fahrschein Shampoo
in Stück in Euro in Flaschen in Euro

9 36,45 €  1 2,15 €  

1 8

4 3

6 7

Brot Buch
in Stück in Euro in Stück in Euro

9 23,67 €  9 330,66 €  

1 1

4 6

6 4

Füller Kiwi
in Stück in Euro in Stück in Euro

2 10,46 €  7 2,31 €  

1 9

5 4

9 1

Apfel Orangensaft
in Stück in Euro in Flaschen in Euro

1 0,60 €  1 1,47 €  

2 2

8 6

5 8
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Berechne die fehlenden Werte.

4 Fahrschein 6 Shampoo
19 in Stück in Euro 5 in Flaschen in Euro

4,05 2,15
9 36,45 €  1 2,15 €  

1 4,05 €  8 17,20 €  
4 16,20 €  3 6,45 €  
6 24,30 €  7 15,05 €  

3 Brot 2 Buch
19 in Stück in Euro 20 in Stück in Euro

2,63 36,7
9 23,67 €  9 330,66 €  

1 2,63 €  1 36,74 €  
4 10,52 €  6 220,44 €  
6 15,78 €  4 146,96 €  

9 Füller 1 Kiwi
7 in Stück in Euro 18 in Stück in Euro

5,23 0,33
2 10,46 €  7 2,31 €  

1 5,23 €  9 2,97 €  
5 26,15 €  4 1,32 €  
9 47,07 €  1 0,33 €  

7 Apfel 5 Orangensaft
2 in Stück in Euro 1 in Flaschen in Euro

0,6 1,47
1 0,60 €  1 1,47 €  

2 1,20 €  2 2,94 €  
8 4,80 €  6 8,82 €  
5 3,00 €  8 11,76 €  
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